

**SVENSKA DANSSPORTFÖRBUNDET**  
**Styrelseprotokoll nr 9-2012**

**§§ 105-127**

**Plats:** Telefon

**Datum:** 2012-05-08

**Tid:** 19.30-22.15

**Närvarande:** Lena Arvidsson, Jonny Svensson, Monica Westin, Yvonne Sollenberg, Mattias Emanuelsson, Thomas Nilsson, Sven Hämberg (§§105-114, 116), Hans Björkberg (§§105-123a)

**Förhinder:** Kerstin Karlsson, Andreas Larsson

**Adjungerade:** Evalena Åström Söderlind, Alexandra di Zazzo

<b>105</b>	<b>MÖTETS ÖPPNANDE</b>
<p>a) Ordföranden Lena Arvidsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Ett speciellt välkommet till Yvonne Sollenberg såsom ny i förbundsstyrelsen. Jonny Svensson gick in som tjänstgörande suppleant för Kerstin Karlsson, Monica Westin för Andreas Larsson och Yvonne Sollenberg för Sven Hämberg (§§115, 117-127).</p>	Närvarande ledamöter
<p>b) Till sekreterare utsågs Alexandra di Zazzo, till justeringsman Jonny Svensson.</p>	Sekreterare och justeringsman
<p>c) Föredragningslistan godkändes efter tillägg.</p>	Föredragningslistan
<p>d) Förbundsstyrelsen <b>beslutade</b> att konstituera sig enligt följande:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Lena Arvidsson – Internationellt arbete, VO Elit samt enligt tidigare beslut personalansvarig och VU</li><li>• Hans Björkberg – Marknadskommunikation samt enligt tidigare beslut vice ordförande, ekonomiansvarig och VU</li><li>• Kerstin Karlsson - VO Juridik, ledamot beredningsgrupp Idrottslyftet samt enligt tidigare beslut VU</li><li>• Thomas Nilsson – VO BRR och Swingweb</li><li>• Jonny Svensson – VO Distrikt och ansvarig beredningsgrupp Idrottslyftet</li><li>• Monica Westin – VO BRR och IdrottOnline</li><li>• Sven Hämberg – VO Tiodans, VO Info/PR och Jämställdhet/likabehandling</li><li>• Andreas Larsson – Aktivas kommitté, VO Elit och ledamot beredningsgrupp Idrottslyftet</li><li>• Mattias Emanuelsson – VO Line Dance och Sport Campus Sweden</li><li>• Yvonne Sollenberg – VO Distrikt, Policys och Jämställdhet/likabehandling</li></ul>	Konstituering
<p><b>Beslutades</b> också att inte utse någon ansvarig inom FS för Antidoping, utan istället delegera ansvaret till kansliet.</p>	

<b>106</b>	<b>Föregående protokoll</b>
a) FS-protokoll 6-2012 godkändes och lades till handlingarna.	FS-protokoll 6-2012
b) FS-protokoll 7-2012 godkändes och lades till handlingarna.	FS-protokoll 7-2012
c) FS-protokoll 8-2012 godkändes efter redaktionella ändringar och lades till handlingarna.	FS-protokoll 8-2012
<b>107</b>	<b>Åtgärdslistan</b>
Åtgärdslistan gicks igenom och uppdaterades.	Genomgång
<b>108</b>	<b>Personal och kansli</b>
a) Alexandra di Zazzo gav en kort rapport.	Rapport
b) <b>Beslutades</b> att förlänga giltigheten på DSF:s legkort för FS, valberedning och SDF:s styrelser till 30 juni varje år.	Legkort
<b>109</b>	<b>Ekonomi</b>
a) Hans Björkberg föredrog en ekonomirapport för april.	Resultatuppföljning april
b) Uppdrogs åt Hans Björkberg att se över gällande attestregler till nästa möte.	Översyn attestregler; dnr 832-09
<b>110</b>	<b>VO Tiodans</b>
Sven Hämberg gav en kort muntlig rapport.	Rapport
<b>111</b>	<b>VO BRR</b>
a) Thomas Nilsson föredrog VO-protokoll 2.	Protokoll 2-12; dnr 399-12
b) En tävlingsledare BRR har i ett brev förklarat att han inte kommer att ta några tävlingsledaruppdrag under hösten bl a beroende på diskussionerna om tävlingsledarnas arvode. FS är medveten om funderingarna och VO BRR har tagit till sig kritiken. Uppdras till VO BRR att hantera problematiken.	Brev från tävlingsledare; dnr 388-12
c) FS <b>beslutade</b> enligt förslag från VO BRR att godkänna Jimmy Järvekvist som utbildare i följande grenar:	Godkännande av utbildare; dnr 431-12
- Förberedande kursledarutbildning	
- Förberedande partränarutbildning	
- Akro steg 1	
- Akro steg 2	
Bugg	
- Nybörjarkurs ledare	
- Försättningskurs ledare	
- Partränare steg 1	
- Partränare steg 2	

<p>Boogie Woogie  - Nybörjarkurs ledare  - Fortsättningskurs ledare  - Partränare steg 1  - Partränare steg 2</p> <p>Rock'n'Roll  - Nybörjarkurs ledare  - Fortsättningskurs ledare  - Partränare steg 1  - Partränare steg 2</p> <p>d) Efter genomförd domarexamination föreslår VO BRR att FS ska ge Anders Jonsson domarbehörighet steg 1 i Rock'n'Roll.  FS <b>beslutade</b> enligt förslaget.</p>	<p>Godkännande domarbehörighet;  dnr 432-12</p>
<b>112</b>	<b>VO Line Dance</b>
Mattias Emanuelsson gav en kort muntlig rapport.	Rapport
<b>113</b>	<b>VO Elit</b>
En skriftlig rapport gicks igenom.	Rapport 120507
<b>114</b>	<b>VO Juridik</b>
a) VO-protokoll 3 gicks igenom och lades till handlingarna.	Protokoll 3-12; dnr 410-12
b) VO-protokoll 4 gicks igenom. Visst frågetecken om vad som menas i § 66 Utbildning av nya föreningar samt läget med § 68 West Coast Swing. Lena Arvidsson kontrollerar. I protokollet föreslår VO Juridik FS besluta om avförande av Hovmantorp SDK som medlemmar, på föreningens egen begäran om utträde. FS <b>beslutade</b> avföra Hovmantorp SDK som medlemsförening.	<p>Protokoll 4-12; dnr 435-12</p> <p>Avförande av medlemsförening</p>
<b>115</b>	<b>VO Distrikt</b>
Jonny Svensson gav en kort muntlig rapport.	Rapport
<b>116</b>	<b>VO Info/PR</b>
Sven Hämberg gav en kort muntlig rapport.	Rapport
<b>117</b>	<b>Marknadskommunikation</b>
Hans Björkberg gav en muntlig rapport.	Rapport
<b>118</b>	<b>Aktivas kommitté</b>
En skriftlig rapport gicks igenom.	Rapport 120508
<b>119</b>	<b>Idrottslyftet</b>
a) Beviljades med 50 000 kr.	ÖBRK; dnr 391-12

b) Beviljades med 750 kr.	MBM; dnr 392-12
c) Beviljades med 3 600 kr	JSDK; dnr 393-12
d) Uppdrogs åt VU att ta beslut när kompletterande underlag inkommit.	GED; dnr 394-12
e) Uppdrogs åt VU att ta beslut när kompletterande underlag inkommit.	MBM; dnr 395-12
f) Beviljades med 32 000 kr.	SSDK; dnr 396-12
g) Uppdrogs åt VU att ta beslut när kompletterande underlag inkommit.	VBGSK; dnr 397-12
h) Uppdrogs åt VU att ta beslut när kompletterande underlag inkommit.	VBGSK; dnr 398-12
i) Bordlades.	Idrottslyftspengar till SDF-konferens; dnr 441-12
<b>120</b>	<b>Förbundsmöte 2012</b>
Rapport från utvärdering gicks igenom och uppdrogs åt VU att ta fram en plan för FM-arbete 2013, att presenteras på nästa möte.	Utvärdering
<b>121</b>	<b>Centrala projekt och särskilda uppdrag</b>
a) Inget att rapportera.	Antidoping
b) Inget att rapportera.	Jämställdhet/likabehandling
c) Inget att rapportera.	Swingweb
d) Inget att rapportera.	IdrottOnline
e) Mattias Emanuelsson gav en kort muntlig rapport.	Sport Camups Sweden (SCS)
f) Inget att rapportera.	Nya danser
<b>122</b>	<b>Anmälda ärenden</b>
a) Lena Arvidsson rapporterade om mötet med SVT.	Rapport möte med SVT
b) Rapport från Pool2Tusens årsmöte gicks igenom. Vi bör överväga om DSF ska begära utträde då inga DSF-föreningar får några pengar från de olika projekten. Uppdrogs åt VU att utreda vidare och om möjligt ge förslag på nästa möte.	Rapport Pool2Tusen årsmöte; dnr 406-12
c) Bordlades.	Kommunikation från FS-möte

<b>123</b>		<b>Inkomna skrivelser</b>
a) FS har tagit del av skrivelsen men söker inga medel i år.		Projektstöd vuxenidrott breddmotion; dnr 174-12
b) Bordlades.		Fysisk aktivitet på recept; dnr 407-12
c) Uppdrogs åt kansliet att utreda om vi har någon inom DSF som uppfyller kriterierna för RF:s förtjänsttecken.		Ansökan RF förtjänsttecken; dnr 439-12
d) Uppdrogs åt Beredningsgruppen att presentera förslag på svar till remissen till nästa möte.		Remiss Utformning Idrottslyftet 2013-2015; dnr 440-12
<b>124</b>		<b>Prioriteringslistan</b>
Bordlades.		Genomgång
<b>125</b>		<b>Övriga frågor</b>
Inga övriga frågor förelåg.		
<b>126</b>		<b>Nästa möte</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• 2-3 juni fysiskt möte med VO, Arlandastad</li> <li>• 26 juni telefonmöte 19.30</li> </ul>		
<b>127</b>		<b>Mötets avslutande</b>
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.		
Vid protokollet	Ordförande	Justeras
Alexandra di Zazzo	Lena Arvidsson	Jonny Svensson